

## 建功新征程 谱写新篇章

# 中国共产党安康市第五次代表大会胜利闭幕

## 选举产生新一届市委和市纪委

### 通过关于四届市委报告的决议、关于四届市纪委工作报告的决议

#### 赵俊民主持闭幕大会并讲话



3月25日,中国共产党安康市第五次代表大会胜利闭幕,赵俊民主持闭幕会并作重要讲话。

总监察人和监察人的监督下,到会代表以无记名投票方式,选举产生了由47名委员、9名候补委员组成的中国共产党安康市第五届委员会;选举出由35名委员组成的中国共产党安康市第五届纪律检查委员会。当大会宣布选举结果时,全场响起热烈的掌声。

随后,大会通过了《中国共产党安康市第五次代表大会关于中国共产党安康市第四届委员会报告的决议》《中国共产党安康市第五次代表大会关于中国共产党安康市第四届纪律检查委员会工作报告的决议》。

大会完成各项议程后,赵俊民作了讲话。他说,中国共产党安康市第五次代表大会,在省委的高度重视下,在省委市级党代会指导组的精心指导下,经过全体代表和与会同志的共同努力,圆满完成了各项议程。大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示,全面落实党中央决策部署和省委工作要求,全面总结第四次党代会以来取得的成绩和经验,深刻分析安康发展的阶段特征,科学制定今后五年的目标任务,生动描绘了安康未来发展的美好蓝图,选举产生了新一届市委和市纪委,进一步凝聚了谱写安康高质量发展和追赶超越新篇章的共识和力量。大会开得很成功,是一次统一思想、统一意志的大会,是一次提振信心、鼓舞士气的大会,是一次继往开来、催人奋进的大会。

赵俊民指出,以此次大会为标志,安康发展站在了新的历史起点上。大会确定的加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康奋斗目标,是对全市人民的郑重承诺,是在新征程上再出发的动员令。全市各级党组织和广大党员干部要把学习好宣传好贯彻好市第五次党代会精神,作为当前和今后一个时期的重要任务,切实把思想和行动统一到党代会决策部署上来,只争朝夕、真抓实干、锐意进取、攻坚克难,努力把党代会确定的宏伟蓝图变为繁荣发展的美好现实,在奋力谱写安康高质量发展和追赶超越新篇章的新征程上再建新功。

赵俊民强调,建功新征程,要高举旗帜、牢记嘱托,自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者,把习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示作为安康发展的总遵循、总纲领、总指引,在学深悟透上下功夫,在贯彻落实上见成效,努力把思想伟力转化为干事创业的精神动力,以优异成绩回报总书记的关怀厚爱。要解放思想、改革创新,大力传承弘扬敢为人先、敢挑重任、敢创一流的“安康创优精神”,切实强化创新意识、开放意识、争先意识,持续推动实践创新、政策创新和制度创新,不断补足发展短板、激活发展潜力、增强发展优势。要苦干实干、顽强拼搏,坚决摒弃指手画脚的说客心态、袖手旁观的看客心态、庸庸无为的过客心态,有知无畏、担当作为,锚定目标、狠抓落实,确保年年都有新进展、五年实现大变化,努力创造经得起历史、实践和人民检验的实绩。

赵俊民最后说,道阻且长,行则将至;行而不辍,未来可期。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,众志成城、乘风破浪,为加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康而不懈奋斗!

市委党校大礼堂设分会场。各民主党派、工商联主要负责人和无党派人士代表,近十年退休的不是代表的正市级老同志应邀出席大会。不是代表的四届市委委员、候补委员和市纪委委员,不是代表的市人大常委会和市政协内设委室的党员主要负责人,不是代表的市直部门(直属机构)、中央和省驻安康单位党员主要负责人,不是代表的人民团体党员负责人,不是代表的本届以退休的市级党员领导干部和其他有关同志列席会议。

大会在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

本报讯(市第五次党代会本报道组)3月25日上午,中国共产党安康市第五次代表大会胜利闭幕。

赵俊民同志主持闭幕大会并讲话。大会执行主席赵俊民、武文罡、刘建明、邹顺生、陈勇、范永斌、马宏伟、杨军、李平、周孝斌、陈伍文、陈军、王琳、王珣、刘瑞红在主席台前排就座,在主席台就

座的还有大会主席团全体成员、与会市领导。省委市级党代会指导组组长梁刚,指导组成员卢君、胡明到会指导。

会议应到代表350名,因病因事请假10名,本次全体会议实到代表340名,符合规定人数。

根据本次代表大会选举办法和有关规定,在总监察人、副



## 加快建成西北生态经济强市聚力建设幸福安康

(见三版)

## 市第五次党代会主席团举行第五次会议

本报讯(记者 陆青波 黄慧慧)3月25日上午,市第五次党代会主席团举行第五次会议。赵俊民同志主持会议。会议听取了总监察人关于大会选举计票结果的汇报,通过了中国共产党安康市第五届委员会、候补委员和

中国共产党安康市第五届纪律检查委员会委员当选人名单,推举确定了中国共产党安康市第五届委员会第一次全体会议和中国共产党安康市第五届纪律检查委员会第一次全体会议主持人。

## 中国共产党安康市第五届委员会书记、副书记、常务委员会委员



赵俊民

赵俊民,男,汉族,1968年4月生,研究生,经济学博士,中共党员,现任安康市委书记。



武文罡

武文罡,男,汉族,1967年7月生,大学,工商管理硕士,农业推广硕士,中共党员,现任安康市委副书记、市政府党组书记、市长。



范永斌

范永斌,男,汉族,1971年12月生,研究生,工学博士,中共党员,现任安康市委副书记、政法委书记,市委党校(市行政学院)校(院)长。

(下转二版)

## 中国共产党安康市第五届纪律检查委员会召开第一次全体会议

本报讯(记者 肖兵 田杰)3月25日下午,中国共产党安康市第五届纪律检查委员会召开第一次全体会议,全体委员投票选举产生了市纪委常委和书记、副书记,并报经市委五届一次全会批准通过。新当选的市纪委书记罗晓君作了讲话。

罗晓君指出,过去五年,在省委和市委的坚强领导下,四届市纪委班子团结带领全市各级纪检监察干部,恪尽职守,担当作为,推动全市党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。刚刚闭幕的市第五次党代会,擘画了安康经济社会发展崭新的宏伟蓝图,也对纪检监察工作提出了更高要求。站在新起点、新征程上,新一届市纪委班子将团结带领全市纪检监察干部勠力同心、接续奋斗,全面贯彻市第五次党代会精神和市纪委工作报告安排的重点任务,奋力谱写安康纪检监察工作高质量发展新篇章。

罗晓君强调,新一届市纪委班子要坚持笃信笃定笃行,做“两个维护”的忠

实践者,深刻认识“两个确立”的决定性意义,保持永远在路上的清醒和坚定,把以习近平总书记为核心的党中央“定于一尊、一锤定音”权威落实到纪检监察工作的方方面面。要坚持勤学勤悟勤勉,做“知行合一”的带头示范者,通过学习筑牢信仰之基、补足精神之钙、提升履职之能,全面贯彻党的自我革命“六个必须”、“九个坚持”内涵要求,以全面从严治党新成效赢得群众支持和信赖。要坚持善谋善作善成,做“保障大局”的服务先行者,充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,以系统施治、标本兼治理念管党治党,督促各级领导班子和党员干部担当发展责任,破解发展难题、防范化解风险。要坚持同心同德同向,做“铁军队伍”的建设引领者,发挥“头雁”作用,带头规范党内政治生活,一切以大局为重、以事业为重,引领全市纪检监察干部有知无畏、无私无畏,担当作为、创新作为,做党和人民的忠诚卫士。

## 政协安康市第五届委员会第一次会议举行预备会议

本报讯(记者 罗伟 陆青波)3月25日下午,政协安康市第五届委员会第一次会议在市委党校大礼堂举行预备会议。

市政协主席陈勇主持会议。市政协副主席梁涛、吴大康、孟平、唐纹、郭德林、杨义龙、陈伦富,市政协秘书长李云健在主席台就座。

会议应到委员351名,因病因事请假12名,出席预备会议的委员339名,符合法定人数。

会议审议通过了政协安康市第五届委员会第一次会议议程(草案)、日程

(草案)和主席团组成人员名单(草案)、主席团会议主持人名单(草案)、秘书长名单(草案)、提案审查委员会组成人员名单(草案)。

陈勇就严肃换届纪律、加强换届风气监督提出要求。他强调,要提高认识,坚定立场。全体委员和工作人员要切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,要从衡阳、南充、辽宁以及四川自贡市自流井区等案件中深刻汲取教训,保持敬畏之心、绷紧纪律之弦,防微杜渐、未雨绸缪,营造风清气正的换届环境。要严肃纪律、坚守底线。

全体委员要从讲政治、讲党性、讲大局的高度出发,以平常健康的心态正确对待选举,坚决杜绝不正之风,坚决不搞非组织活动,真正使换届选举的过程成为匡正风气、达成共识、凝聚人心的过程。要严肃问责、严格执纪,严格执行换届纪律是一个大是大非的问题,是践行“两个维护”的具体检验,是巩固拓展全面从严治党成果的重要举措。会议期间,各别小组、各工作组要切实负起责任,配合好严肃换届纪律督导组开展驻会监督工作,务必确保大会选举顺利圆满、风清气正。

陈勇指出,按照政协《章程》规定,本次预备会议以后,市四届政协常务委员会就圆满完成了历史使命。五年来,市四届政协坚决拥护“两个确立”,始终做到“两个维护”,紧紧围绕中心大局,发扬民主、增进团结,建言资政、凝聚共识,为全市经济社会发展作出了积极贡献。希望新一届政协齐心协力、同舟共济,在中共安康市委的坚强领导下,踔厉奋发、接续奋斗,再谱新篇、再创辉煌!

会前,与会人员还观看了警示教育片《警钟长鸣》。

## 市政协五届一次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 梁真鹏)3月25日下午,政协安康市第五届委员会第一次会议举行主席团第一次会议。

周建功同志主持会议。省委换届督导组副组长梁刚传达了中央和省委关于严肃换届纪律、加强换届风气督导的精

神。会议审议通过了大会主席团常务主席、大会执行主席;决定了大会副秘

书长;通过了大会各组召集人。